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SUMARNIK:  

 

Q1 Za začetek splošno vprašanje:  

Ali naj Slovenija ostane članica Evropske unije, ali naj jo zapusti?  

1 - Naša država bi morala ostati članica Evropske unije. 79,3 

2 - Naša država bi morala zapustiti Evropsko unijo. 12,8 

3 - Ne vem 7,9 

 

Q2 Ali mislite, da je Evropska unija v političnih razpravah v naši državi predstavljena na  

 ustrezen, preveč pozitiven ali preveč negativen način?   

1 - Ustrezen način 36,0 

2 - Preveč pozitiven 30,6 

3 - Preveč negativen 20,0 

4 - Ne vem 13,4 

 

Q3 Ali se strinjate s tem ali ne, da institucije Evropske unije našo državo na splošno  

 obravnavajo na pravičen način?  

1 - Povsem se strinjam 6,8 

2 - Strinjam se 39,2 

3 - Ne strinjam se 40,1 

4 - Sploh se ne strinjam 7,7 

5 - Ne vem 6,3 

 

Q4 Ali mislite, da članstvo v EU trenutno prinaša več prednosti ali več slabosti  za… 

  Zagotovo 
več 

prednosti 
1 

Nekoliko 
več 

prednosti 
2 

Nekoliko 
več 

slabosti 
3 

Veliko 
več 

slabosti 
4 

 
 

Ne vem 

 
 

Povp. 

a. ... našo državo kot poslovno 

lokacijo 
38,3 41,0 9,1 4,8 6,8 1,79 

b. ... gospodarsko blaginjo v državi 28,8 38,7 16,0 9,4 7,0 2,07 

c. ... politično težo države 18,8 37,9 20,8 11,7 10,8 2,29 

d. ... varnost države 34,6 35,9 10,8 9,1 9,6 1,94 

 

 

 

 

 

 



Q5 Ali mislite, da politika naše države do evropskih zadev trenutno prinaša več prednosti  

 ali več slabosti za... 

  Zagotovo 
več 

prednosti 
1 

Nekoliko 
več 

prednosti 
2 

Nekoliko 
več 

slabosti 
3 

Veliko 
več 

slabosti 
4 

 
 

Ne vem 

 
 

Povp. 

a. ... našo državo kot poslovno 

lokacijo 
13,7 40,8 24,8 10,2 10,4 2,35 

b. ... gospodarsko blaginjo v državi 12,2 40,0 23,8 13,7 10,4 2,43 

c. ... politično težo države 8,3 34,3 26,5 16,2 14,6 2,59 

d. ... varnost države 21,6 38,2 16,1 9,7 14,5 2,16 

 

Q6 Ali mislite da Evropska unija igra pozitivno ali negativno vlogo na naslednjih področjih:  

  Zelo 
pozitivno 

vlogo 
1 

Bolj 
pozitivno 

vlogo 
2 

Bolj 
negativno 

vlogo 
3 

Zelo 
negativno 

vlogo 
4 

 
 

Ne vem 

 
 

Povp. 

a. Glede vzajemnega razumevanja in 

sodelovanja med državami 

članicami EU. 

12,7 56,2 22,5 2,5 6,1 2,16 

b. Glede zaščite demokracije in 

temeljnih pravic. 
15,0 51,3 22,0 3,9 7,9 2,16 

c. Glede varnosti naše države. 22,1 46,1 14,9 5,0 11,9 2,03 

d. Glede politike do azila in beguncev. 3,7 28,1 35,6 18,9 13,7 2,81 

 

 Q7 Ali mislite, da naša država igra pozitivno ali negativno vlogo v Evropski uniji na  

 naslednjih področjih:  

  Zelo 
pozitivno 

vlogo 
1 

Bolj 
pozitivno 

vlogo 
2 

Bolj 
negativno 

vlogo 
3 

Zelo 
negativno 

vlogo 
4 

 
 

Ne vem 

 
 

Povp. 

a. Glede solidarnosti z drugimi 

državami članicami. 
12,3 58,6 18,9 4,5 5,6 2,17 

b. Glede zaščite demokracije in 

temeljnih pravic. 
7,4 48,5 24,0 10,1 10,0 2,41 

c. Glede varnosti naše države. 12,4 50,4 18,8 7,9 10,5 2,25 

d. Glede politike do azila in beguncev. 5,1 34,1 31,8 15,6 13,4 2,67 

 

 

 

 

 



Q8 Prosimo povejte, ali se strinjate ali ne strinjate z naslednjo izjavo: »Evropsko unijo  

 naši politiki pogosto uporabljajo kot izgovor, da preusmerijo pozornost od lastnih  

 pomanjkljivosti«. 

1 - Da, povsem se strinjam 52,4 

2 - Da, strinjam se 36,5 

3 - Ne, ne strinjam se 7,4 

4 - Ne, sploh se ne strinjam 0,6 

5 - Ne vem 3,1 

   

Q9 Nekateri pravijo, da obstaja velik prepad med pogledi državljanov in političnih elit.  

 Ali mislite, da je tak pogled upravičen, ali da je pretiran?   

1 - Je povsem upravičen  48,3 

2 - Je še kar upravičen 37,5 

3 - Je prej pretiran 9,7 

4 - Je povsem pretiran 1,5 

5 - Ne vem 3,1 

 

Q10 Prosimo povejte, kako pomembne so za vas osebno naslednje stvari? 

  Zelo 
pomem-

bno 
1 

Še kar 
pomem-

bno 
2 

 
Prej ne-

pomembno 
3 

Sploh ni 
pomem-

bno 
4 

 
 

Ne vem 

 
 

Povp. 

a. Demokracija in človekove pravice 82,9 14,5 1,1 0,4 1,2 1,18 

b. Kulturno homogena družba 
(mislimo na versko, etnično, 
kulturno enotnost) 

34,8 41,6 13,8 6,5 3,3 1,92 

c. Neodvisno sodstvo 85,0 8,5 1,3 0,8 4,3 1,14 

d. Močan voditelj 50,0 34,6 9,1 2,7 3,4 1,63 

e. Nadzor nad vlado s strani opozicije 43,4 37,1 11,0 2,9 5,5 1,72 

f. Nacionalna enotnost 61,8 28,0 4,1 1,8 4,3 1,43 

g. Neodvisni mediji in civilna družba 77,0 15,8 2,9 0,4 4,0 1,24 

 

 

 

 

 

 

 



DEMOGRAFIJA 

Q11 Spol:  

1 - moški 50,3 

2 - ženski 49,7 

 

Q12 Katerega leta ste rojeni - starost?  

1 - do 30 let 18,0 

2 - od 31 do 45 let 25,0 

3 - od 46 do 60 let 28,0 

4 - 61 let in več 29,0 

 

Q13 Kakšna je vaša dosežena stopnja izobrazbe?  

1 - Osnovna šola 9,6 

2 - Zaključena poklicna, strokovna izobrazba 27,1 

3 - Zaključena srednja izobrazba 35,4 

4 - Zaključena višja, visoka izobrazba ali več 27,9 

 

Q14 Še vprašanje o zaposlenosti. Ali ste trenutno...  

1 - Zaposleni v gospodarstvu 21,6 

2 - Zaposleni v negospodarstvu 17,4 

3 - Samozaposleni 4,3 

4 - Kmetovalec 0,7 

5 - Gospodinja 2,2 

6 - Upokojenec 38,8 

7 - Študent, dijak 6,1 

8 - Brezposeln 8,3 

9 - Drugo 0,6 

 

Samo za zaposlene v gospodarstvu in negospodarstvu, n=230 

Q15 Ali vas skrbi, da bi lahko izgubili svoje delovno mesto?  

1 - Da, zelo me skrbi 8,6 

2 - Da, do neke mere me skrbi 38,7 

3 - Ne, to me ne skrbi 51,3 

4 - Ne vem 1,5 

 

Q16 Če izhajate iz razmer v Sloveniji, kako bi na splošno ocenili materialno stanje v  

 vašem gospodinjstvu?   

1 - Nadpovprečno 7,2 

2 - Povprečno 64,2 

3 - Podpovprečno 28,6 



Q17 Kako pogosto gledate, berete ali poslušate novice s politično in drugo aktualno  

 tematiko?    

1 - Zelo pogosto 31,5 

2 - Še kar pogosto 44,1 

3 - Bolj poredko 18,7 

4 - Skoraj nikoli 5,7 

 

Q18 Povejte prosimo, katera od političnih strank vam je najbližja oz. vam je vsaj  

 nekoliko bližja kot ostale?   

1 - DESUS - Demokratična stranka upokojencev Slovenije 2,7 

2 - GOD - Gibanje za otroke in družine 0,5 

3 - NSI - Nova Slovenija – Krščanski demokrati 6,7 

4 - PS - Pozitivna Slovenija 1,6 

5 - SD - Socialni demokrati 15,5 

6 - SDS - Slovenska demokratska stranka     14,0 

7 - SLS - Slovenska ljudska stranka 2,3 

8 - SMC - Stranka modernega centra 6,7 

9 - SNS - Slovenska nacionalna stranka 1,7 

10 - ZAAB - Zavezništvo Alenke Bratušek 3,4 

11 - ZL - Združena levica 9,4 

12 - Druga stranka 5,1 

13 - Nobena stranka 24,7 

14 - Ne vem 5,7 

 

Druga stranka, n=30:  

1 - Bolj desno 2,9 

2 - Dobra država 16,6 

3 - Levica 1,2 

4 - Libertarna stranka 1,2 

5 - Lista Marjana Šarca 35,7 

6 - Prstan 1,2 

7 - Socialistična partija Slovenije 5,4 

8 - Stranka Donalda J. Trumpa 9,2 

9 - Verjamem 1,2 

10 - Zedinjena Slovenija 0,4 

11 - Zeleni 19,3 

12 - Zveza za Primorsko 1,5 

 

 

 

Q19 Ali prebivate:  



1 - Na podeželju 42,8 

2 - V manjšem kraju ali mestu 30,1 

3 - V večjem mestu 27,1 

 

Q20 Za konec nam povejte še, v kateri regiji prebivate:  

1 - Pomurska 8,0 

2 - Podravska 11,6 

3 - Koroška 2,1 

4 - Savinjska 12,1 

5 - Zasavska 3,0 

6 - Spodnjeposavska 4,5 

7 - Jugovzhodna Slovenija 5,3 

8 - Notranjsko-kraška 3,4 

9 - Osrednje-slovenska 23,2 

10 - Gorenjska 15,3 

11 - Goriška 6,7 

12 - Obalno-kraška 4,7 
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